
manavee 数学 IA の重要テーマの総ざらい 

第 2 回二次関数 

テーマ[複雑な計算の取り扱い] 

 

解説問題 

二次方程式𝑥2 − 3x − 1 = 0の解がα, βで𝛼 > 𝛽とする。 

(1)𝛼と𝛽を求めよ。 

(2)不等式𝑚 < 𝛼 < 𝑚 + 1と不等式𝑛 < 𝛽 < 𝑛 + 1を満たす整数𝑚, 𝑛を求めよ。 

(3)α +
1

α
を求めよ。 

(4)𝛼3 +
1

𝛼3
を求めよ。 

 

 

(センター試験 2006 年改題) 

 

 

 

 

※以下、試験問題になります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

試験問題 

[1]センター試験 2006 年第一問[1] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[2]センター試験 2010 年第一問[1]  

 

 

 

 

 



 

 

[3]センター試験 2011 年第一問[1] 

 

 

 

 

 

[4]センター試験 2013 年第一問[1] 

 

 

 

 

 

 

[補題]余裕があればやってみてください  

センター試験 2009 年第一問[1] 



 


